
 
 
 

ATA DA 1ª REUNIÃO DE COORDENADORES DA COMISSÃO DE POLÍTICA 

CRIMINAL E PENITENCIÁRIA DA OAB, REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2025. 
 
Aos 11 dias do mês de março, às 18 horas, na modalidade virtual, 
 
 
Foi realizada a apresentação da diretoria da comissão (Presidente, Vice-Presidente, 
Secretária Geral e Secretária Adjunta), informando a distribuição das tarefas entre 
eles. 
 
Além disso foram apresentados quem serão os coordenadores de núcleos e os 
presentes fizeram uso da palavra. 
 
Foram passadas as novas diretrizes das Comissões, informada no Encontro de 
Dirigentes, assim como foi compartilhado o manual das comissões e o manual de 
identidade visual. A Comissão terá um regimento interno e a Vice-presidente ficou 
encarregada de fazê-lo. 
 
Foi solicitado aos coordenadores que registrem todas as reuniões por meio de atas. 
 
Foi solicitado aos coordenadores que incentivem à participação em seminários e 
congressos que serão realizados pela Comissão. 
 
 
Foram dadas orientações sobre como elaborar notas técnicas, que devem ser mais 
técnicas possíveis, objetivas e sem a emissão de opiniões pessoais. 
 
Foram discutidas diretrizes para o uso de redes sociais. 
 
Foi solicitado que a presença nas reuniões seja registrada através de atas. 
 
Foi discutido que, caso um membro falte a três reuniões consecutivas, não mais 
participará da Comissão.  
 
Foi decidido que as reuniões ordinárias mensais ocorrerão todas as últimas quintas-
feiras do mês, das 18h às 19:30h. 
Foi discutido a importância de nas reuniões ordinárias, além de trazer os informes de 
cada núcleo, se discutir temas relevantes para a Comissão. Coordenadores e Diretoria 
da Comissão irão pensar nos temas a serem tratados nas reuniões ordinárias. 
 
Também ressaltou a relevância de realização de seminários, palestras, livros, 
podcasts, artigos etc. 
 

http://www.oabsp.org.br/comissoes2010/direito-notarial-registros-publicos/atas/2017/09.05.2017.pdf/download
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O Congresso de Execução deverá ocorrer anualmente. Ficou definido que a próxima 
edição será realizada nos dias 21 e 22 de agosto. 
 
Foi solicitado que orientemos os membros a refazerem a inscrição para nomeação. 
 
Pontos levantados por Claudia Aratangy (Núcleo de Inspeções) ao final da reunião: 
foi discutido o controle de todos os ofícios recebidos pelo núcleo da coordenadora 
Claudia, com o objetivo de elaborar estatísticas. 
 
A coordenadora Milena Bregalda informou que a atuação de seu núcleo, consistirá em 
atualizar os dados da tabela referentes à existência e ao funcionamento dos conselhos 
da comunidade. Para obter essas informações, serão elaborados ofícios solicitando o 
estado atual de funcionamento dos conselhos com os quais já temos algum contato. 
Em seguida, também serão enviados ofícios às subseções da OAB das localidades 
mapeadas que não possuem conselho, com o objetivo de fornecer as informações 
necessárias e promover a instalação desses conselhos. 
 
Foi acordado que as denúncias devem ser qualificadas e conter elementos objetivos. 
  
 
 
 
 
 
Encerrou-se a reunião às 20 horas. 
 
 
 
 

 
 

Presidente Leandro Lanzellotti 
Comissão de Política Criminal e Penitenciária  


